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BEZétaon ota [poywenuéva YAE
(Xaptotinn)

Ovopatenmvuuo Lmoudac
Apiude Mntpwou:

Oépa 1°. Oewpolye T0 cloTNUA

1
Th1 = 5Tk +uy, x(0)=1, k=1,2.

Na Beedoiv 1o ug, uy € [0, 1] mou ehaytotonootv 1o J = (1.5—x1)*+
(1 — .TQ)Q + Uy + uy.

Oépa 2°. 'Eotw yw t € [0, 1] 10 cbotnua

Tg = u — xq, u(t) € {0,1}, x(0) = (0,0).

©éloupe va Bpeldel o éleyyoc mou ehayiotomoel o xpitipo J =
.Tl(l) — %1‘2(1)2

Oépa 3°. Eva olotnua neptypdgeton and T EEIOWOELS XATAG To-
omne

—3 -2 -4 0

-1 -2 1 -4
1 1 -4 -1
0o 0 -3 -3
-1 -3 2 -4 =3
o o 1 3 1 -4

y=1[000 01 2]z

x4+

o O OO
N OO OO

Na Beetel 1 cuvdptnon UETAQORAS TOU TAUPATAVEL GUO THUATOC.

Audpxela e€étaong: 3:00°

To Vépata etvor Baduoroyd todivoyua.

‘Olec oL anavTHOEIC TEETEL VO EVOL ETUEXMS UTIONOY NUEVECS.
H péyiotn duvarr Baduoroyia etvon o 6.

Koify Emttuyfa.



